

ERRATA CHAMADA PÚBLICA 42/2025 (PPGEEN/UECE)

1.4

Onde se lê:

1.4 O PPGEEN – mestrado e doutorado – é composto por 3 (três) linhas de pesquisa:

- a) LINHA 1: Escola, currículo, formação docente e práticas pedagógicas e culturais
- b) LINHA 2: Educação e movimentos sociais, meio-ambiente, EJA, práticas educativas e discursivas.
- c) LINHA 3. Trabalho, história, políticas educacionais e formação do trabalhador.

Leia-se:

1.4 O PPGEEN – mestrado e doutorado – é composto por 3 (três) linhas de pesquisa:

- a) LINHA 1: Escola, currículo, formação docente e práticas pedagógicas e culturais.
- b) LINHA 2: EJA, movimentos sociais, educação popular e do campo, práticas discursivas e diversidade.
- c) LINHA 3: Trabalho, história, políticas educacionais.

2.1

Onde se lê:

- a) LINHA 1: Escola, currículo, formação docente e práticas pedagógicas e culturais – 05 (cinco) vagas;
- b) LINHA 2: Educação e movimentos sociais, meio-ambiente, EJA, práticas educativas e discursivas. – 04 (quatro) vagas;
- c) LINHA 3: Trabalho, história, políticas educacionais e formação do trabalhador. – 04 (quatro) vagas.

Leia-se:

- a) LINHA 1: Escola, currículo, formação docente e práticas pedagógicas e culturais – 05 (cinco) vagas;
- b) LINHA 2: EJA, movimentos sociais, educação popular e do campo, práticas discursivas e diversidade. – 04 (quatro) vagas;
- c) LINHA 3: Trabalho, história, políticas educacionais. – 04 (quatro) vagas.

Limoeiro do Norte, 15 de abril de 2025

Coordenação do MAIE